
E Svorty napòjecífio napîrtí

Pfístoj je lonstfuovăn pa ptipojení do for der Insta||ation ist sirŁenustr||en, dass Deyice für die Installation in DispaitiYM| este anstitMit für raadale Lrządzenİe jestprzeznarane d|a pDdłączen Az eszüz egyfazisú egyenfeszu|tségu Hetappafaat isgemaaŁt vooraans|uifing ineen 1-fase 1-fazoyé sítê napčtí AT/0C 12-24 V nebo die Anlage 
Łpann#ngsfrri gexhaltet ist0as 1-phase DC 2J0\/ orA(/0C 12-240\’ Hauptnetz monofazatž 2J0 ¥ saw z sieriami 1-fazowymi ÁC 230 Y |JŁ ÁL/OC (12 - 240 y), yagy yá|1aŁozò feszu|tségń AC 23L Y von AC/DC 12-24fJ Y yan de Łrofdwisse|-AC 230 Y und muss installiert sein y soJladJ mit Gerät ist geeigret zJr\t'rwendung writ AŁ/ alerratirg rurørt 
Spannung und miJst Łe DC 12-2ł0Y şi tlròJie irstalat rorlnrm 12-240d i musi b¿zainstalowane zgodnie (230 Y) #aIózatoŁŁan történõ fel- strnomyoltage er most geïnstalleed woden \oIgens pfedpisy a nomami p|atnjmi y darÉ zemi. DC 12-240 Y. Es muss gemäß den geltenden Normen in der Einrichtung installiert werden, die den geltenden Normen in dem 
jeweiligen Land entsprechen. fiaszna|asia Łészü|t, fe|haszná|asaŁor de barmen die ge|dig zijr ir fret|anü yan Øepassing. WDhi, ØipQjœi, væni D oMüN jewdhgcled hon(Ł#e odNofmœ ›Deõappiaioc.Œ ,oa aœdig møtÆ.WmbœD, aod4mD,npo)o- h9äa@a, poQ#æi(, :Dwisi) i œ- fg d(mb(ŁdI e 
iazadQtozagid( DDaa tüii g mompaawinde opg‹ondand  zu den Details in dieser Richtung. Installation, 

IndiŁare napajecíŁu napětí 
Ygf50iğiJf1gSSpal1l1iJrgSarZeigi 
Versorgungsanzeige

eleLtDt9‹hniCloiJ ŁYaIiflkdCí, lc0rà Se d0- ôiJfgftJfid def Angô üčn ôIiÏ Gčrät u0d i0 der C0fifig£tİ0ß, Sgttifig ôfid SgfYi£ifig 5h0flld čleCtï0t9#niùä, rde ô llJôt lô clJr0ştİfițâ rfI0- przrz WyŁWalİfIŁ0Wafi@0 čleŁtryŁü, ŁtÓry 1Ódü n talaIhatÓ ITlûyeleteŁe1 (felsZerelčS, sllJÏting, İn5trllİng en bedier İng Trag #İtSliJİtend tit-

männlich seznámila stlmto ná\0dem a frnŁrí Anleitnng dJrcŁgefüŁrt weden. Die Installation muss von einem qualifizierten Elektriker durchgeführt werden, der die technischen Anforderungen (Anschlüsse, Parameter, Sicherheit, Erdung usw.) überprüft und sicherstellt, dass das Gerät ordnungsgemäß funktioniert. Píístoj obsaŁuje oŁrany poti on, AnscŁluss, 
Einstellung und 8edienung nur, wer diese Anweisungen und zitivuI#i gelernt hat. PentrJ prnte‹ția rozsprnzătoae a tego urztdzenia. 0Ia właś‹iwej ocŁrnry megfelelõen képzettszaŁemberyégezhe- die diese Łandleitung er de funrties yan Setapparaat

dle n0rTTly ZabeZğr'cen0 OdrMŠení 5pİrônycÍl nungS5pio0n tJnd g9grrl slÖl9ndr' IlflgulSr' be Suİta Öle pntrCti0rÏS Of ńİgŁer degf99 (A, Hauptesle İn p0Zİția „DEÊOÑ LÉÏAÏ” Ñu ”SWIÏŁH úFF' 0TaZ urZąÖzrnİe rT1tJsi byĆ relés ITIeg ŁeZdéSe elõtt ô fõŁapCS0lÓna k ğassende beSrherrfìİng yan Íl0ger9 graad (A, B, £)
piístDjà (stykdre, Irlßofy, irldiJŁtivtÏi ZătèŽg ôMS dglïi ¥čf50lglJrgSnPlZ. 7Mr WİrŁSdrrlčn B, C) İnstô||ed i firnt Of tŁeM. Arrofdİng inSta|an disp zitivu| |a Ïnsld|ații rU pertJr-üp0d.). PÏed zdhàjenÍlïl insldldCe 5e deZğeÈ- 
Łunkti0n diesel SCŁutZ9S muss die InStal- t0 stdndads elimÏrati0n Von distürbanCies băfİ electl0lïiügnetiCe mari. Ld İnStÂlül9a Outpdt ŁOhtdtŁS

filòvfi! iypfflòf je v p0l07P „¥ïPh 010\ he- (A, 8, €) ò rSQtle9i œíÕefi. 0Ìe triiSiöMfi9 Mò ifi SWitcfi o ust ćt ih p0Siti0fi'ûFf' òfid ideéld ò étf ul ui òstlel Ifill, lé 0 fr fipi0fiòfP
instalujte płístnj te ziirojåm aadmèrnéfio der Stfialt9eräe (£cfiutze, Motown, lndut- tfie device sfiould he de-ereqizeõ. hon’t inõelungati şi o emperatură a meõiului

WlôsCiwej inSlala‹ji IJfZądZ9niô pQrZeóre túI1erIÏell üfryčzetŁč. A Łelyes MuŁödźS instôllôtie n0č1 de instdllôtie 5tEoMl00S geS‹ŁaŁčld

ca2mm.Mee apamei,ê;ețd ao p#xg æ ogec. Zf IoaIIæio œd meedeòFo in#aioc a dii   g œ 6Gpmbbmeaö;pœii^Iüde¢deÿde

ffl0fl1Éži #tiStu#0jt9. 8čZğI0ŁIlÉM0Yż flJfì Ł£g ž MÏTI '/Ł'fwgfÌdč0 Dig/ glčŁtf00İSC#č glgEtDniC - ifiStôllütİ0fÌ Sh0uld Ég ŁôffiEd 0dŁà dč'ît0Ęgfiți gXÏ5tf'ßțü ufigÏ dPtI°fi0fŠ fi, pfístrrje je talk záyislá na 
piedrhozím zp§- Geräte ist mit dev notwenfligen SogfaŁ ziJ out acøding Ø this fan. h0n-pobIemaic debmari, nefJnrt,ionaea sagen Iipsa mar S0bJ 1fafISț0Tt#, SŁlôdOyánÍ a ZüCÍïaZ 'tÏÍ. instôllieren, 
dİeSe ist aMCh heİÏrârlSport U0d flJnrti0fi depefids ôlS0 Oh tlÏ‹' Wôy Of tfüns- părt,i r0IrI[on‹'tÏt9, r tJ irïstalatİ arest diSp0-

2uIIïI dla SltOrlfiglJfOWanİü pürarnelÓW je UI ü regôd0tt muŁÖdési IlõmérséŁlet ITIet OyrrÏTlatÏge elektt0-rrôgnztİS¢lle St0nfig. 7 Ig bİ|

Gerät. Das Gerät ist vollständig elektrifiziert, ruég megnöveŁedett żülsõ een juisteinstallatie yan Setappafaat yüor voldoende
tî0rliŒne inStôlôCjô [ wirIna ZôŁOfiayÉ siț ŁÒrrérSčŁ|et, yôgy f0|yt000s äZčIïI r'Se- |JClÏtrÏKJ|ôtie, Z0dôt de rïÏôXirrIôô| tœge5tdne be-

#żylŁ0Wania #fž'tdBnia wyniŁa Ó\*/nież eSZŁÖZ îeljesen čleŁlr0n iŁäS - a SZerčlés- phale I r. GeórJÏ k y00r de inslâllalič en installing æn SøS0h# 0ŁCÍ10da'nİa siț Z 

nirr. W șny- ITîûkÖdésneŁ úgySZÎn1én fčltétčle a ôppôraôt y0lelektr0nİsCh is. 0e inStallêtİe Træt dİen-

skontaËlowaÉ sit zr spnedaw£tPoduËl ËéjLË ne Ëeyezze üzemŁe a ŁészüléŁet, Wenn Sie deutliche Tränen in den Augen haben, yeryürming, mom ter 
pa rzasie ob zyt qonowüe harem jellezze ezt az ŃadónaŁ èz eet- SeLfnnrfloneer of onÓrelende ondedeen ziet, przctwanan¿

tatam letdtével a terméŁ újahaszno- Öent u dit appaaat WIŁTte ins illeren. Vaal a emee slfiató, vagy 
védetl halladéŁgyÿtõŁen drug naarde winksŁ fret podvrt Can na zijn gebinits-

dŁdpærdö Ôu geem ted, ger IN of op æn Łeeigde

LUX

- PîepfiUlÍm d0 p0l0fiy IEC SP v/radÍ Viecfifiy fUfit(e d d0jde I SopfiolÍ - CÌtlivOSt prÍSlißje je h 
SpifidcÍcfi t0fildŁtń vjSlopfiŃ0 o?lé.Fufike USI St p0UiÍvå pt0  VëliÍ pÎPSr0Sli fidsl. 0 
èÎtgfiî s faVn0Sli zdp0je IzàtéŽe d Idle let Ovëîil zdd fieõ0il0 t fid mal0o ifiterzilu

- sl0uzí pf0 0\/ládáNí 0sveilenÍ na ZáŁlôdè úr0Yne intensity OŁ0lnÍhu S\/ètla
- p0iJží¥á Se Łe Spínárlí p0MličnÍh0 a zôhradríh0 0s¥etl'°ßí, OSvellenÍ r°ŁlaITI, \/yl0ÍÏ ap0d.
- úf0Yeń OSYétlelJí SlediJje pf0StfedriCtYÍm eXteffÏíh0 SefÏZ0fiJ ü SqífÏá YyStiJp p0dle fÏaslôYené CIO\’rÏÈ ra pfÍStf0jİ
- 0\’ladaCÍ vstup CFO ül0ÍOYánÍ vystupc, nôp\f spÍnaCÍMİ h0dinümİ

-vpmedN1-M0DUt,cpe ueuinaDINIišto

- Die Beleuchtungsstärke ist in 2 Bereichen einstellbar: 1-100 Lx und 100 - 50@0 Lx
- EiI1St'°lldafe 'Yef7ÖgeriJrlg iJITi ŁlJFZffiStige BeleiJChtiJrÏgSSrhWafÏ\iJrgeI1 ZiJ YefïreİdelJ

-V(rS0gc1 spal0vl :A(250Y0JerAC/D(1ž-2Æ0V

- DrrrŁ umschallen in dieTEST Posit on werder alle ùerätfrnlrtionrn 
aügeSChültet. Dİe SChültÍOntaI‹t des AiJSgangsfrlüiS \Yefdrn 

e”ingeschaItet. Die TEST-Funktion kann zur Überprüfung der 
Installation und zur Fehlersuche verwendet werden.

- Durch Umschalten auf TEST werden alle Funktionen ausgeschaltet und
Schaltkontakte des Ausgangsrelais sind eingeschaltet. Die Funktion ÏESÏ 
dient zur Prüfung der richtigen Drehrichtung der Last und zur 
Fehleranzeige (Erwärmung der Last).

- PriI1 c0ruutarŁ' ill ğ zİțİa ÏESÏ SlJllt SCoase t0ate flJnCțiİlf' ți so’ ajungP

lain‹hidr.rna rontartelor eleului dr iețiz. Die Funktion TEST wird verwendet
prrtrJ Yrrifi‹ai‹'a COlÏeCtărİİ Cúff'ctr şİ púate II \’erifICat düră Its rXİStă d8.fčCt 
(IŁItf€'Fü#gf8.ô fÏlôfTÏ8.TÏtîJlüİ).

- Durch Einschalten der Position TEST werden alle Funktionen ausgeschaltet.
oder zesty\i wyjśriowe pfækaźniŁa sind eingeschaltet. ŁunŁcja ÏEST jes1
IJŻyWôfÏa für teS10WafÏİa WłaŠ‹iWę0 p0dłą ZefÏia 0ŁCi§ŻefÏia 0raZ für

- Die 
Gerätempfindlichkei
t eifÏr feinsNJfige Ein 
1-100 Lux reagierJ 
DäMMerußgSuüčf\

- Die Empfindlichkeit ist ‹
Einstellung. In der Flu’
Umgebungsbeleuc
htung

- țensi§iIitatea g¡șpn,
Se face peI1tru 0 ri1č

dispuzitivul eacțict
deStil1at pu1trd iJrIÏ

. ğę|tĘgtp0$¿ g[¿¢ğ¿g[

jest wițkszą doŁład
Lx urządzenie reagt

c0 ğ0ZWôla fÏa St9z

Jl0žil na zaõe7f›'erI0U SŁládŁiJ.

Popis DIP piepínačû/ DIP Schalter Beschreibung/ Descûption ofDIP switch 
Beschrijving DIP-schakeIaar

MERLE
Klingenhofstraße 71
9O4J 1 Nürnberg
Tel.: +49 9J 1 5693 — 0
Fax: +49 911 5693 536
E-Mail:
info.eberIe@schneider-electric.com Web: 
www.eberIe.de

DÄ-F

Soumrakov“y spínač

0 Dämmerungsschalter
łntrerupător crepuscular
Automat zmierzchowy
Alkonykapcsoló
Schemerschakelaar
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